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 T I Š T Ě N Á  V E R Z E  Z P R A V O D A J E  

 A  P O D P O R A  I N T E R N E T O V É H O  

    I N F O R M A Č N Í H O  P O R T Á L U             

W W W . T Y M A K O V . C Z  

  Dobrý den, mílí sousedé, 
vážení spoluobčané! 
 
Tak pořád nevím, mám už 
ty rajčata vyndat ven, ne-

bo ještě ne? Druhá půlka května a pořád se jaro 
nerozhodlo, co dál. Předám to květnu, nebo 
ještě nechám posedět únor?  Jako máme za 
sebou celkem produktivní zimu, teď nás ale 
čeká další řádka letních akcí, tak snad už se  po-
časí srovná a umoudří. No, a k těm akcím – ne-
jen kulturním, ale i pracovním…. Silnice od gará-
ží ke školce už je vlastně hotová. Zbývají jen do-
dělávky, krajnice, zastávka busu. Letos budou 
instalovány fotovoltaiky na čističce, knihovně 
a mateřské školce (Božence). Pokračuje se 
s údržbou a čištěním polních cest kolem vsi. 
Čerstvě máme stavební povolení na prodlouže-
ní poslední části vodovodu a kanalizace ke stá-

vající zástavbě na Ejpovice. Realizace se předpo-
kládá taky v létě. O prázdninách pak proběhne 
rekonstrukce topení ve třídě Žabek a sociálního 
zařízení ve třídě Myšek. Toliko práce na léto. 
Teď trochu zábava. V červenci opět jedeme na 
tábor, tentokrát na Školu detektivů a vyřešit 
záhadu lázeňského městečka. Bude to „velmi“ 
složité a náročné. Nevím, zda tenhle zpravodaj 
čtou i naši detektivní čekatelé, ale ať raději vědí, 
co se chystá! Intenzivně na problematice pracu-
jeme už od zimy!  Po návratu z tábora nás čeká 
Anenská pouť a na sokolském hřišti pouťová 
zábava, druhý týden v srpnu pak letní kino a na 
konci prázdnin hasičské závody. Na září opět 
připravujeme Den Tymákova, tentokrát se spor-
tovní tématikou. Máme se tedy určitě na co 
těšit.  A doufám, že se na některé akci společně 
potkáme. Zatím užívejte ve zdraví a pohodě 
pozdní jaro i léto.  
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Úvodní slovo starostky 

 Nedá mi to, a to co mě v poslední 
době v Tymákově dost trápí, bych s Vámi 
chtěla sdílet. Vzhledem k tomu, že postupně 
v obci opravujeme místní komunikace a hlav-
ním výstupem je pokaždé zrychlení provozu 
na právě opravených silnicích, chtěla bych 
apelovat na řidiče i ostatní účastníky provozu, 
aby se na komunikacích pohybovali v rámci 
pravidel silničního provozu a s respektem 
k ostatním. Dát všude zpomalovací prvky 
a  pak řešit nadměrný hluk a vytlučené tlumi-
če asi není nejlepším řešením.  Jezděme si 
tady rozumně a s ohledem na  ostatní - chod-
ce, cyklisty, kočky a někdy i psy. Vnímejme, 
že nikdo nechce doma poslouchat rozzuřené 
motory a svištění kol za plotem, nechce se 
bát pustit děti ven, nechce stát jakou dobu 
u silnice, aby mohl bezpečně přejít. I vyhláš-
kou povolená rychlost je dost na současný 
provoz v Tymákově, přesto máme některé 
experty, kteří kolem školy jsou schopni pro-

frčet devadesáti kilometrovou rychlostí! 
Vážně??!! Kolem školy??? Jsme tady všichni 
doma, tak se podívejme i dále než ke svému 
plotu a buďme ohleduplní i k ostatním. Ráda 
bych také apelovala na rodiče našich dětí. 
Dohlédněte, prosím, aby děti na svých ko-
lech, koloběžkách, čtyřkolkách nebo skejtech 
jezdili po obci opatrně, ať jsou poučeni o pro-
vozu na komunikacích a ať mají bezpodmí-
nečně helmu. Pohybují se po komunikacích, 
kde je povolená rychlost  50km/hod, většinou 
nejsou v obytných zónách, ani na cyklostezce. 
Pokaždé, když potkám nějaký z těch našich 
„gangů“, se děsím, kam vjedou, kde se neroz-
hlédnou, kdo je srazí, komu nedají přednost. 
A věřte mi, že jsem tady viděla dost děsivé 
situace. Ne, nechci sýčkovat. Jsem ráda, že se 
nic vážného nestalo a přeji si, aby to tak i zů-
stalo.  
                         Martina Schwarzová, starostka obce 
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 Ve třídách nejmladších dětí  Berušek a Myšek 
proběhla společná vánoční besídka, na které děti před-
vedly pestrý program pro své rodiče. Zazpívaly vánoční 
písničky, zatančily a přednášely básničky. Nechyběl ani 
výtvarný koutek, kde si děti mohly tvořit a užít si krea-
tivní atmosféru.  
 Po Novém roce navštívilo naši školku několik 
malých divadel a  dětem přivezly krásné pohádky. Děti 
se na živé pohádky vždy velmi těší.  
 V březnu nás čekalo další zpestření – předsta-
vení se živými zvířátky, které děti nadchlo. Jarní přípra-
va na Velikonoce přinesla do Mateřské školy nové pod-
něty, zážitky. Velikonoční tvoření děti moc bavilo, ale 
nejvíce se těšily na akci Velikonoční zajíček, která se 
konala na školní zahradě. Tam děti plnily úkoly na růz-
ných stanovištích, čekalo je i hledání pokladu. 
 Jako každý školní rok třídy nejstarších dětí Žab-
ky a Sovičky zahájily v únoru plavecký výcvik v  rokycan-
ském bazénu. Paní plavčice jsou moc milé a dětem se 
ve vodě líbí. Prožili jsme krásné maškarní dopoledne 
plné her a  soutěží. Děti z KD vyrazily na výlet do Ledců 
do Farmaparku u Toma.  

 ZŠ Tymákov jako každý rok pozvala naše před-
školáky, aby si vyzkoušely co je v září čeká ve školních  
lavicích. Poprvé jsme vyzkoušeli odjet s nejstaršími dět-

mi na "školku v přírodě". V pondělí ráno jsme s 13 dět-
mi vyrazili mikrobusem směr Střelské Hoštice, kde jsme 
si užili krásné předvelikonoční dny. Děti všechno zvládly 
úplně skvěle. Rádi bychom v této akci pokračovali 
i v dalších letech. 
V červnu nás ještě čeká několik školních výletů, společ-
né rozloučení se školním rokem a slavnostní vyřazení 
předškoláků. 
 Děti ze všech tříd pravidelně navštěvují místní 
knihovnu, kde jsem vždy vítáni a čeká nás hezký pro-
gram. 

 
 V MŠ probíhá digitalizace matriky, zavedení 
elektronických třídních knih, školní docházky, aj. S tím 
souvisel nákup nových PC a tiskáren do tříd. 
 Ve spolupráci s vedením obce se podařilo poří-
dit do jedné třídy v KD nový nábytek na míru v celkové 
výši 600 000,-Kč, byly zakoupeny nové hrací prvky na 
školní zahradu, školní kuchyně vybavena novým kon-
vektomatem. Všechny prostory Mateřské školy se stále 
modernizují, vybavují novým zařízením, pomůckami. 
Stejně tak i zahrada prošla velkou změnou v osazení 
zelení i vybavení. Děkujeme OÚ Tymákov za podporu. 

 

Bc. Marcela Hanousková , ředitelka MŠ 

MŠ Tymákov - půl rok ve školce….. 

 

MUDr. Hana Václavová 
30.6. -11. 7.—dovolená 
Zastupuje MUDr. Königsmarková ve Šťáhlavech. 

 

MUDr. Radim Hocký 
12. 6. a 19.6.—omezený provoz ordinace ve St. Plzenci 
 1.— 31.8.— dovolená 
Zastupuje MUDr. Plecháč ve Starém Plzenci. 

 

Toto vydání TYMu bude naposledy plošně  

distribuováno do tymákovských domácností.  

Od podzimu 2025 bude k dispozici elektro-

nicky na www stránkách obce a tištěná ver-

ze k vyzvednutí na Obecním úřadu. 

Ordinace lékařů v létě 2025 
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Tělocvičná jednota Sokol Tymákov—oddíl národní házené 

V Tymákově se házenkářská tradice předává 

z generace na generaci a ani ti nejmenší nezůstávají po-

zadu! Každou středu od 17 do 18 hodin se na hřišti schá-

zí házenkářský potěr – děti ve věku od 4 do 6 let, které 

se učí první sportovní krůčky. 

Kroužek je určen pro děvčata i chlapce a klade důraz 

na pohybové hry, první seznámení se s házenou, ale 

třeba i se základy atletiky. Vše probíhá hravou formou 

pod vedením zkušených trenérů. Děti se tak nejen zaba-

ví, ale také rozvíjejí koordinaci, obratnost a týmového 

ducha. 

Po získání základních dovedností mohou děti plynule 

přejít do mladší házenkářské přípravky, kde je čekají 

první přátelské turnaje a možná i jejich první sportovní 

medaile. 

Přijďte si vyzkoušet trénink, dveře jsou otevřené všem 

malým sportovcům! Házenkářská budoucnost Tymáko-

va začíná právě na hřišti.  Pokud byste chtěli naše řady 

doplnit, ozvěte se . 

Lenka Hovorková - vedoucí házenkářského potěru  

777 238 192 

Zatímco házenkářský potěr si užívá bezstarostné chvil-

ky svých sportovních začátku, Tak jejich starší kamarádi 

a kamarádky mají pěkně napilno, aby si dokázali vybojo-

vat postup do celostátních mládežnických soutěží. 

Dorostenkám se bohužel letos nevyhýbala zranění, 

a  tak se naše děvčata pravděpodobně na celorepubliko-

vém klání nepředstaví, ale ještě máme šanci na bronzo-

vou medaili z oblastního přeboru, tak našim nadějím 

držte palce. 

Mladší i starší žačky se nominovaly na Pohár mládeže 

České republiky, kde v druhé polovině června změří síly 

s  celky z celé republiky. 

   Mužům B se ve druhé lize letos příliš nedaří a doma se 

představí v polovině června a to v přímém souboji o udr-

žení. Prvoligové áčko mužů má opačné starosti a to blíží-

cí se play off a s tím spojený boj o titul. Doufám, že se 

v neděli 8.6. bude na našem hřišti hrát semifinále ligy. 

Prvoligové ženy mají letošní vrchol sezony skvěle roze-

hraný.  

   Přijďte nás podpořit na domácí hřiště do posledních 

rozhodujících utkání letošní sezóny. 

 

 1.6. od 16 hod.  - ženy B proti Újezdu 

 3.6. od 17 hod.  - mladší žačky  versus Nýřany 

13. až 15.6. - starší žačky bojovat na poháru České      

          republiky v Přešticích 

14.6. od 14:30 - muži B proti Bakovu nad Jizerou  

14.6. od 16 hod.  - ženy A proti Bakovu nad Jizerou 

15.6. 9:30 - muži B versus Spoje Praha 

15.6. od 11 hod.  - ženy A proti Mostu (poslední zápas 

a předávání medailí. Uvidíme, jakou si odnesou tymá-

kovské ženy). 

Vendula Šmídlová, Tomáš Šmíd 

 



STRÁNKA 6  1/2025 

 

„Chcete-li získat pozornost čtenáře, umístěte sem zajímavou větu nebo citát z textu publikace.“  
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SRPŠ 

  Máme za sebou dětský maškarní bál, který 
letos ovládli superhrdinové.  

 V dubnu pak proběhl jarní blešák. O prodejní 
místa byl velký zájem, proto se dalo zakoupit mnoho 
hezkých věcí - od oblečení, doplňků a knih přes hračky 
a  náčiní na zahradu. Určitě doporučujeme na další 
ročníky zavítat a něco hezkého nebo užitečného si 
koupit. 

 Nyní nás čeká (pokud se nezdrželo vydání ob-
časníku) Dětský den konaný na starém hřišti 7.6. od 
14h. Děti se mohou těšit na stezku plnou zábavných 
úkolů, po jejichž splnění je čeká něco dobrého na  zub 
a odměna. Nebude chybět skákací hrad nebo malová-
ní na obličej. 

 O velkou akci nepřijdou ani rodiče, protože se 
letos bude konat Školní ples. Poznamenejte si do ka-
lendáře datum 15.11. a místo konání KD Tymákov. 
Rozhodně si nezapomeňte zakoupit lístky, až bude 
zahájen prodej. Na plese nám k tanci a poslechu za-
hraje kapela a počítat můžete také s tombolou. Oh-
ledně tomboly bychom vás chtěli poprosit o pomoc se 
zajištěním cen. Pokud byste měli možnost čímkoliv 
přispět, budeme vděční.  

 Předem děkujeme a doufáme, že si s námi 
všechny akce užijete! 

Kolektiv SRPŠ 

Základní škola Tymákov          

 V září jsme odstartovali nový školní rok. Přiví-

tali jsem 18 nových prvňáčků, kterých se hned ujali 

páťáci a vzali si nad nimi patronát. Aktuálně školu na-

vštěvuje 92 dětí a v příštím roce nás ještě přibude. Při 

nedávném zápisu se do naší školy přihlásilo 23 dětí 

a zájem by měly i děti z nespádových obcí. Těm ale 

vyhovět nemůžeme. 

 Školní rok budeme mít pomalu za sebou 

a  když se ohlédneme, máme za sebou opravdu kus 

práce. Děti se učí ve třídách i v přírodě. Zařazujeme 

hodně programů minimální prevence, jelikož potřeba 

sociální inteligence a schopnosti soužití s ostatními je 

velmi důležitá. Děti mají dostatek exkurzí, výletů i více-

denních pobytů, které upevňují kolektiv a rozvíjí samo-

statnost. 

 Navštívili nás včelaři s medovou snídaní, cho-

díme do divadla, do knihovny, do muzeí. Máme velmi 

dobré recitátory, bodovali jsme ve všech kategoriích 

recitační soutěže Básnička pod rotundou. Ve škole je 

dostatek sportovního vyžití. Velmi úspěšní jsme tradič-

ně ve vybíjené. I atletické závody dopadly velmi dobře. 

 Reprezentaci školy na veřejnosti zajišťuje pě-

vecký sbor Písnička pod vedením paní Čejkové. Velmi 

oblíbená je i  činnost školní družiny. Kromě sportu 

a turistiky děti moc rády tvoří a v kroužku Kuchtík se 

učí základům vaření. 

 17. června se rozloučíme v KD Tymákov 

s našimi páťáky. Přejeme jim, ať se jim v dalším životě 

daří a rádi na naši školu vzpomínají. 

Mgr. Hana Timková, ředitelka školy 
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Křížový kámen 

 Jistě si někteří z vás při procházkách všimli, že 
se v loňském roce na paloučku na rozhraní staré vsi 
a nové zástavby objevil zvláštní kámen se symboly 
kříže a meče. Jde o tzv. křížový kámen. Nápad osadit 
ho na místo, kde původně vedla stará cesta do Vorle, 
se zrodil v hlavě MVDr. Milana Straky, jehož pozemek 
přímo s paloučkem sousedí. Představou pana Straky 
bylo umístit na tomto nevyužitém prostoru kámen 
pro potěchu mysli i duše všech kolemjdoucích, kde by 
bylo možné se na procházce k lesu zastavit a odpoči-
nout si u kamene jako symbolu dobra, snášenlivosti, 
přejícnosti, pokory, porozumění, úcty, víry a lásky. 
V dnešní době, kdy se setkáváme až příliš často 
s různými formami násilí, agrese a arogance, je to 
počin úctyhodný a potřebný. 

 Kámen je přírodního původu, byl nalezen při 
skrývce zeminy při rozšiřování žulového lomu ve Vah-
lovicích u Strakonic. Jedná se o tzv. bludný kámen, 
který byl na své původní místo přenesen skandináv-
ským ledovcem asi před 300 tisíci lety.  

 Křížový kámen nechal pan Straka usadit na 
palouček se souhlasem obecního úřadu, blízko byla 
instalována lavička a vysazen dub a okrasná třešeň.  
Hlavními motivy vyrytými do kamene jsou symbol 
kříže a symbol meče sv. Václava, kterému je zasvěce-
na i naše kaplička, a letopočet 2024. Autorem díla je 
chválenický kamenosochař Lukáš Řezníček. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 25. září 2024 se uskutečnilo požehnání křížo-
vého kamene farářem Petrem Frantou ze Starého 
Plzence. Požehnáním se vyprošuje dobro pro všech-
ny, kteří okolo kamene projdou, zastaví se nebo si 
odpočinou na lavičce. Přáním pana dr. Straky, který 
celou akci zajistil, je, aby tu křížový kámen stál mno-
ho let, jako například opodál rostoucí více než 100 let 
stará planá hrušeň... 

Podle podkladů MVDr. Milana Straky  

zapsala Zdeňka Sarauerová 

 

SDH Tymákov 

 Rok 2024 jsme úspěšně zakončili a zhodnotili 
na výroční schůzi hasičů v lednu 2025. Do Našeho tý-
mu jsme také přijali nové členy. Přes zimní období 
chodili muži sportovat do místního kulturního domu. 
Proběhla  údržba hasičárny, technická kontrola hasič-
ského auta Avia a revize hasičských potřeb. U kulturní-
ho domu bylo třeba zajistit ochranu kořenů stromů 
před přejížděním auty při parkování. A tak si hasiči 
udělali brigádu a zajistili klády, kterými ohraničili pro-
stor pro stromy. Ten ještě zasypali hlínou a upravili. 
V horní hasičárně bylo uděláno nové elektrické vedení, 
opraveny a vybíleny vnitřní prostory. A protože jako 
každý rok začínáme hasiči jarní sezónu májkou, bylo 
vše připraveno. Chlapi zajeli do lesa pro strom, oseka-
li, ozdobili a májka se mohla postavit. Jako vždy nechy-
bělo dobré občerstvení, skvělá nálada , vše korunová-
no skvělým počasím. Nyní už se muži SDH Tymákov 
připravují na okrskové soutěže požárním útoku, které 
probíhají od května do září. Chtěla bych jen připome-

nout, že i u nás v Tymákove se bude konat okrsková 
soutěž, a to v sobotu 23.8.2025 na louce za místní čis-
tičkou. Začátek bude cca od 13hod.Všechny Vás sr-
dečně zveme. 

Za SDH Tymákov Jana Pohanková 
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„Chcete-li 

získat pozornost čtenáře, umístěte sem 

 

 Noví občánci  

Adéla Dejová 

Opustili nás 

Petr Klusoň 
Zdeněk Kopyta 
Jaroslav Nálevka 
Vladimír Treml 
Josef Voříšek 
Zdeněk Hruška 

Významné životní jubileum  (70, 75, 80  a více let) oslavili 

Josef Soušek 

Zdeňka Mlejnská 

Libuše Čechurová 

Věra Lettlová 

Jiří Kartýsek 

Eva Zienertová 

Václav Herejk 

František Menc 

Marie Čechurová 

Stanislav Mlejnský 

Václav Hasnedl 

Eva Čechurová 

Marie Kartýsková 

Josef Přibáň 

Josef Havelka 

Květoslava Mužíková 

Hana Štenglová 

Milada Soušková 

Jiřina Marešová 

Milan Burian 

Marta Vokurková 

Rostislav Hanzal 

Věra Černá 

Jaroslava Nekolová 

Jaroslav Šimek 

Drahomíra Šilpochová 

Jan Dobrovolný 

Josef Otta 

Jarmila Hrdličková 

Hana Hrdličková 

Jaroslav Cink 

Marie Skálová 

Milan Lettl 

Marie Nosková 

Irena Korandová 

Jiří Kříž 

Milo Čejka 

Eva Telenská 

Marie Pelantová 

Společenská kronika za období 1. 11. 2024 — 15. 5. 2025  

7.6.       Dětský den | SRPŠ 

12.-19.7.   Pobytový tábor | OÚ 

26.7.       Pouťová zábava  |  Sokol 

26.-27.7.   Anenská pouť |  OÚ 

  9.8.        Letní kino | OÚ 

23.8.         Hasičská soutěž |  SDH 

27.9.       Den Tymákova | OÚ 

12.10.        Poštovní pohádka | OÚ 

Nejbližší plánované akce 

Avizované termíny se mohou změnit, sledujte proto obecní vývěsky, mobilní rozhlas a web obce. 


